

**Sent:** Fri 4/17/2020 12:45:49 PM  
**Received:** Fri 4/17/2020 12:45:49 PM

Hi 5.1.2e

Ik heb net een aantal zaken met 5.1.2e besproken:

- Zij gaat samen met LCH en ROAZ (5.1.2e) kijken hoe we rapportages LCH en verdeling exact op elkaar aan kunnen sluiten: definitie van data en tijdstip. Wil jij daar nog iemand op aanhaken?
- Logistiek tussen LZ-instellingen en wasserijbedrijf jassen en schorten pakken collega's LZ op. GMT doet dat niet.
- Begrijp dat er nog wel praktische vragen liggen over mondkapjes hergebruik bij LZ instellingen bij GMT liggen rond wat veilig kan. Als dat is uitgezocht ook het verzoek of LZ collega's de praktische kant op zich kunnen nemen (bijv inkoop apparaten en verdeling onder instellingen etc).
- GMT doet voorstel tot waar afbakening "hulmiddelen voor de zorg" wel en niet gaat. Bijv: wel Sanquin, niet geneesmiddelenindustrie. Wordt met jou en mij afgestemd. Daarna ook naar bewindspersonen.